



健康手册免费送

□晚报记者 詹莉莉

春天已至,万物复苏,在“三八节”这个春意盎然的日子,河南武警医院携手省妇联、郑州晚报、大河健康报、妇女生活杂志社共同举办的“河南关爱女性卫生健康工程”正式启动。据了解,本次活动将从3月份开始到10月份结束,在此期间,除在全省范围内开展有奖知识竞赛等活动外,武警医院还会组织专家、教授深入居民社区,免费为广大女性朋友举办义诊、健康知识讲座、健康咨询等一系列公益活动。另外,还将免费赠送由省各大医院的知名妇科专家、教授共同编印的《河南关爱女性卫生健康知识手册》40万份。

50%的女性患有妇科疾病

现代女性是社会主义现代化建设的重要参与者,是支撑整个社会的半边天,背负着家庭、事业的双重负担,扮演着母亲、妻子、女儿等多重角色,加上自身特殊的生理结构、沉重的生活负担,使她们面临着严重的健康隐患,稍不注意,妇科疾病就会不期而遇,给生活工作等带来极大的不

便,使女性苦不堪言。据统计,我国50%左右的育龄期女性患有不同程度的妇科疾病,妇科疾病已成为影响女性正常生活的重要因素。

武警医院是一所集医疗、保健、康复、教学、科研于一体的综合性三级甲等部队医院,拥有博士、硕士以上学历医护人员24名,高级职称30人,中级职称近百人。妇科中心是该院重点科室,斥巨资引进了数码凝固刀、数码LEEP(利普)刀、“超导可视无痛人流术”等先进的一系列微创妇科技术,使武警医院妇科中心一跃成为河南医疗中妇科的重要知名科室。医院始终保持一颗关爱社会弱势群体的仁爱之心,尤其近年来持续开展妇科疾病免费普查、爱心援助工程。医院愿以“河南关爱女性卫生健康工程”为契机,在医院一流的设备与技术的前提下,继续发扬人性化的诊疗服务,让更多的患者朋友早日摆脱疾病的困扰。

[相关链接]

大部分女性忽略自身健康

来自上海的妇科专家朱佩英教授认为,随着时代的发展,由于女性生活压力大,大部分女性都忽略了自身的健康,有病不知、有病不医等情况相当普遍。据不完全统计,作为全国人口第一大省的河

南,有将近百万的女性正在遭受妇科疾病的困扰,全面提高健康意识已是当务之急。

目的就是要加强女性疾病普查普治工作,提高妇科常见病多发病的普查普治率,全面提升女性的健康状况,从而更好地服务女性朋友。

“健康工程”关爱女性健康

武警医院正是从改善女性的健康状况,提高女性的健康意识出发,把增强女性朋友的身体素质作为活动的宗旨。在省卫生计生、

省妇联、郑州晚报、《大河健康报》社、《妇女生活杂志》社等多方单位的支持下,举办此次“河南关爱女性卫生健康工程”活动,其

目的就是要加强女性疾病普查普治工作,提高妇科常见病多发病的普查普治率,全面提升女性的健康状况,从而更好地服务女性朋友。

伴随着人们生活节奏的不断加快,现代女性的健康问题已经到了不可忽视的地步。城市匆忙而喧闹的环境,职场中必须应对的各种各样的压力,在家庭生活中赋予的母亲、妻子、女儿等多重角色,引起了她们心理及躯体疾病的增加。在迎接“三八”妇女节之际,武警医院特邀中华医学会妇科专家朱佩英教授来院亲诊,旨在唤醒女性健康意识,提高女性自我健康保护能力,塑造健康魅力新女性——

“三·八”节 打造女性健康绿色通道

——武警医院2007年关爱女性卫生健康工程正式启动

●过硬的医疗队伍 领先的医疗水平

秉承“科技兴医、质量建院”的方针,武警河南总队医院凝聚吸纳了一批医术精湛、享誉医疗界的专家精英,构建了一支高素质的医疗人才梯队,确保本院所开设的妇科成为同行制高点。

医院内部始终保持旺盛的“人气”,员工队伍纪律严明,充满朝气。武警医院在人力资源开发和管理上大刀阔斧、与时俱进,为有志于健康事业的人才提供了各显其能、竞争成长的平台。同时武警医院把培训工作作为一项长期性、战略性的基础工作,保证医护人员及时更新知识,开阔视野。并紧跟国内外医学发展动态,以市场为导向,适应医院长期发展战略,初步形成了“院有优势、科有特色”的模式,以大专科、小综合发展的实力为基础。引进的数码凝固刀、数码LEEP(利普)刀、电极刀、超导可视无痛人流术等高精尖设备,在诊断治疗子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈疾病、盆腔炎等妇科常见病

与终止早孕方面,均体现出独树一帜的疗法,并处于国内领先水平。

●视患者为亲人 提供全方位服务

以理念和手段创新为途径,致力于打造服务患者的核心竞争力。

医院自成立以来,始终致力于在基础建设和创新手段等方面的工作。医院不断完善专家电话咨询服务中心、导医服务中心和远程会诊中心三大服务平台的建设,为患者提供周到便捷的服务。

以人为本,以“责任”为核心,“立信于心,尽职善责”的价值观正植根在全体医务人员心中。

充分尊重患者隐私权和知情权,“耐心、热心、细心、用心、精心、衷心”、对患者实行全程导医陪诊、“统一着装,统一佩戴胸卡”、方便患者监督服务、“整洁、温馨、舒适的环境”,尽显人文关怀。

●权威专家

把脉中原女性健康

在“三·八”妇女节来临之际,武警河南总队医院愿以此为契机,在一流的设备与技术的情况下,继续发扬人性化的服务,为更多的女性朋友服务。同时,武警医院邀请中华医学会妇科专家朱佩英教授来院亲诊,活动期间(3月8日~4月8日)凡到武警医院就诊的女性朋友,均可享受以下关爱:

- 免挂号费、会诊费
- 妇科B超、阴超检查费半价
- 免妇科检查费
- 免早早孕检查费
- 免白带常规检查费
- 数码Leep(利普)刀手术费优惠180元
- 超导可视无痛人流手术费
- 子宫肌瘤手术费优惠450元
- 宫血消融术手术费优惠240元

敬请广大女性朋友关注武警医院院内公告。

最后,武警医院提醒广大女性朋友,预约报名体检或诊疗的患者,可以致电0371-66969787进行报名或咨询。



专家档案

朱佩英,武警医院特聘专家,享受政府特殊津贴、《中华妇产科杂志》常务编委、《实用妇产科》杂志副主编,《中国妇产科临床》副主编。长期从事妇产医学的医教研工作,对妇产医学及卵巢恶性肿瘤研究成就突出。曾获全国优生优育奖、上海市科技进步三等奖等多种奖项。在妇产科专业工作近50年,具有相当丰富的临床经验和深厚的学术功底。医疗技术高超,特别在妇科内分泌方面有一定建树,擅长妇科疑难杂症、妇科内分泌疾病等妇科疾病。